



二十届二中全会2月26日至28日在北京召开

中共中央政治局21日召开会议，决定今年2月26日至28日在北京召开中国共产党第二十届中央委员会第二次全体会议。

会议讨论了中共中央政治局向中央委员会作的工作报告。

会议讨论了《党和国家机构改革方案》稿，决定根据这次会议讨论的意见进行修改后将文件稿提请二十届二中全会审议。

会议强调，党的二十大对深化机构改革作出重要部署，对于全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴意义重大而深远。坚持稳中求进工作总基调，适应统筹推进“五位一体”总体布局、协调推进“四个全面”战略布局的要求，适应构建新发展格局、推动高质量发展的需要，坚持问题导向，统筹党中央机构、全国人大机构、国务院机构、全国政协机构，统筹中央和地方，深化重点领域机构改革，推动党对社会主义现代化建设的领导在机构设置上更加科学、在职能配置上更加优化、在体制机制上更加完善、在运行管理上更加高效。

会议讨论了向第十四届全国人民代表大会第一次会议推荐的国家机构领导人员建议人选和向政协第十四届全国委员会第一次会议推荐的全国政协领导人员建议人选。

会议确定将以上内容作为二十届二中全会的议题。

国内

借培训之名搞隐形变异公款旅游 3人被双开14人被追责问责

近年来，随着纠治“四风”工作持续推进，明目张胆的公款旅游得到有效遏制，但依然有一些单位和党员干部借培训等名义搞隐形变异的公款旅游。中央纪委国家监委日前对借培训之名组织公款旅游的典型问题进行通报，3人被双开，14人被追责问责，1000余人受到处理。

交通运输部安全与质量监督管理司原副司长彭付平、安全监察处原副处长陈佳元，国家卫生健康委

康委干部培训中心纪委书记张智等人分别联合社会培训公司，以培训为名大规模组织参训学员公款旅游。参与公款旅游的党员干部遍及31个省区市，一些培训班甚至未安排授课，全程组织旅游。彭付平、陈佳元、张智被开除党籍、开除公职，依法追究刑事责任；交通运输部安质司、国家卫健委干部培训中心等单位14名领导干部被追责问责；1000余名参与公款旅游的党员干部受到相应处理。

促进房地产业良性循环 不动产私募投资基金开始试点



证监会近日发布消息，证监会已启动不动产私募投资基金试点工作，进一步满足不动产领域合理融资需求。不动产私募投资基金的投资范围包括特定居住用房（包括存量商品住宅、保障性住房、市场化租赁住房）、商业经营用房、基础设施项目等。

证监会指出，此次试点工作是证监会落实党中央和国务院有关“促进房地产业良性循环和健康发展”决策部署，健全资本市场功能，促进房地产市场盘活存量，支持私募基金行业发挥服务实体经济功能的重要举措。

国际

拜登宣布再增“枪炮”支持 美国对乌军援已超500亿美元

在美国首都华盛顿爆发大规模反战游行之际，美国总统拜登20日突然造访乌克兰首都基辅，与乌克兰总统泽连斯基举行会谈，宣布美对乌价值5亿美元新的一揽子军事援助。

据乌克兰国家通讯社报道，拜登当天在与泽连斯基会谈后举行的联合记者会上宣布，美国及其西方盟友已向乌提供700辆坦克、数以千计的装甲车、1000门火炮、200多万发炮弹、50多套远程火炮以及

反舰和防空系统等武器和装备。拜登同时宣布美国将向乌克兰提供包括海马斯多管火箭炮和“标枪”反坦克导弹系统弹药在内的价值5亿美元新的一揽子军事援助。

本月初，美国国防部发表声明，宣布向乌克兰提供21.75亿美元的新一轮军事援助，其中包括首次向乌方提供射程可达约150公里的远程火箭弹。据美联社报道，美国对乌军事援助已累计超过500亿美元。

美国俄亥俄州一金属工厂爆炸起火 造成1人死亡13人受伤



美国俄亥俄州贝德福德市一金属工厂20日发生爆炸起火事故，造成1人死亡、13人受伤。

社交媒体视频显示，该工厂爆炸起火后，所在区域浓烟弥漫，金属和建筑碎片四散。当地消防部门通报说，13人被送往医院接受治疗，其中一人不治身亡，另有1人在现场接受治疗。据悉，工厂附近多个社区报告空气中有关气味。目前尚不清楚事故原因，调查工作正在进行中。

这是俄亥俄州近期发生的第二起重大安全事故。本月3日，一列运载危险品的货运列车途经俄亥俄州东巴勒斯坦镇时发生车厢脱轨事故，引发当地居民质疑和担忧。

土耳其再发6.4级地震 “道路像波浪一样起伏”

土耳其南部哈塔伊省20日再次发生地震，震级6.4级，随后发生多次余震，造成至少3人死亡、200多人受伤，不少在本月初强震中受损的建筑彻底坍塌。

土耳其实灾害与应急管理署通报，哈塔伊省德米雷利区当地时间20日20时4分发生6.4级地震；大约3

分钟后，该省萨曼达区发生5.8级余震，20分钟后发生两次5.2级余震。随后，这一与叙利亚相邻的省份再次发生20多次余震。

当地居民穆罕默德·厄尔马克告诉记者：“道路像波浪一样起伏，建筑前后摇晃，汽车被从左甩到右。地震把我晃倒在地。”



养生类网络直播间违法“行医”

近期，记者调查发现，一些养生类账号活跃在网络直播平台，违反国家规定暗中或违法“行医”，真假难辨，扰乱市场秩序，给消费者和患者带来危害。

边栏

巴西狂欢节发生多起枪击案



巴西狂欢节从上周末起在全国各地展开，庆祝之余安全状况频出。

在巴西东南部里约热内卢州，马热市政府20日确认，19日深夜至20日凌晨，当地狂欢节活动期间发生枪战，导致一名9岁儿童和一名35岁妇女中弹身亡。事发时，一名有案底的犯罪嫌疑人朝一名警员开枪，双方交火，在狂欢节人群中引发恐慌。另有将近20人受伤，包括多名未成年人。

巴西东北部巴伊亚州军警部门说，在首府萨尔瓦多市，一名29岁女律师20日凌晨在狂欢节庆祝活动期间遭枪击死亡。

印度断桥事故原因是钢索腐蚀



印度古吉拉特邦政府的一个调查小组20日说，去年10月造成100多人落水遇难的断桥事故应归咎于修缮维护不当和桥梁负载过重。

该小组所做的初步调查报告显示，桥上一侧主钢缆断裂，49股钢索中，22股在断桥事故发生前就已经腐蚀严重，相关责任方既没有检查也未更换钢索。

报告发现，这座有140多年历史的拉索桥在重新开放前，没有进行结构和荷载测试。这座年久失修的桥梁去年维修过数月，在悲剧发生前几天才重新开放。